
LEDEN 

Voda – projekt EVVO 

IV třída: V měsíci lednu probíhal u nás ve škole v rámci environmentální výchovy projekt Voda. 

Žáci se seznamovali s významem vody a s tím, jak se voda v přírodě mění. 

Součástí projektu byl například praktický pokus se zmrzlou vodou, při kterém žáci pozorovali 

změnu vody v led a její následné tání. Názornou a prožitkovou formou si vyzkoušeli, že voda 

může mít různé podoby, že se vlivem teploty mění její skupenství. 

Aktivity byly přizpůsobeny možnostem a potřebám žáků a zaměřovaly se na smyslové vnímání, 

praktickou zkušenost a rozvoj porozumění základním přírodním jevům. 

II. třída: V lednu jsme si s žáky ve škole popovídali o "Vodě". Popsali jsme si koloběh vody v 

přírodě pomocí výukového videa. Pro praktickou demonstraci různých skupenství vody jsme 

provedli pokus. Žáci nabrali sníh do nádobky a ve třídě sledovali, jak se mění na 

vodu.  Následně nádobku s vodou vložili do mrazicího boxu, čímž se voda opět změnila a vznik 

led. Dalším pokusem byla změna vody v plynné skupenství, což jsme si ukázali při vaření vody 

ve varné konvici. Povídání o vodě jsme zakončili hrníčkem dobrého čaje. 

Zimní tvoření  

Zimní období je skvělou příležitostí pro kreativní a radostná tvoření. Chladné, zasněžené měsíce 

inspirují děti k experimentování s různými texturami, barvami a technikami, které odrážejí 

zimní atmosféru. Věnovali jsme se masopustu, děti vyráběli klauny, jitrnice, koláče, preclíky, 

prostě to, co k masopustu patří. Vyráběli jsme sněhuláky, zasněžené stromečky z kartonu, 

tématem prací byly i zimní olympijské hry v Itálii, aj. K naší práci jsme využili rozmanité 

materiály, rozvíjeli jsme fantazii i manuální zručnost a zároveň si užili tvořivou zábavu. 

                                                                                                                           

 Ondra a jeho koloběh vody v přírodě 



 

 

 Terezka pozoruje, jak se rozpouští led 

 

 

 

 

 
Chobotnice, ryby, medúzy z plastových lahví 



                       

 
Projekt Voda II. třída 

 

 

 

 



 
Masopustní tvoření. Kolektivní práce žáků ZŠ  


